

去衢江这些“阅读充电站”打卡

世间的一切,都是遇见。就像冷遇见暖,就有了雨;春遇见了冬,有了岁月;因为在衢江相遇,有了不同开始。不论在哪,南孔书屋都将是一个特殊的印迹,陪伴你的阅读时光。衢江区有衢江区图书馆1家,南孔书屋自助图书馆9家,农家书屋279家,这些地方都是值得人们打卡的“阅读充电站”。

地址:衢江区东方广场四楼 **衢江区图书馆**

衢江区图书馆是全市首家采用RFID智能管理设备、虚拟化模式以及首家专设绘本区的公共图书馆,馆藏图书40万册,征订杂志100余种,报刊60余种。图书馆内设有成人区和少儿区,成人区有近8万余册藏书,涵盖了人文、历史、地理、政治、经济等各方面书籍。少儿区有近5万余册藏书,有针对幼儿的绘本,还有小朋友喜欢的故事书及经典作品等,整个少儿区充满童趣,以巧妙的设计留住孩子们出门的脚步,唤起孩子阅读兴趣。



新屋里南孔书屋自助图书馆 地址:衢江区新北路47号(新屋里幼儿园正对面)



新屋里南孔书屋以北欧原木风格为主,吧台正对门口,便于管理员第一时间帮助读者。新屋里主要面对的读者群是学生,新屋里幼儿园的老师们也会定期带小朋友来馆里浏览参观和阅读绘本,所以在馆内左边少儿阅读区,设计了大片式榻榻米区域,配备了沙发垫,墙柱子也粘上了防撞条,为儿童的安全提供了保障。楼上成人区和楼下少儿区分隔互不打扰,给读者们一个安静的氛围。二楼的活动会议室也比较宽敞,配备了投影仪和自动幕布,方便各种活动的举行。新屋里南孔书屋内还配备了自助办证机、自助借还书机,为周边读者带来了很大的方便。在家门口就能办理借书证和自助借还书,可谓是“清凉书中屋,知识圣中地,书如玉,读静心”。

地址:衢江区望江苑小区27号楼望江苑未来社区邻里中心二楼2008室 **望江苑南孔书屋自助图书馆**

望江苑南孔书屋自助图书馆是一家智慧化特色鲜明的书屋,通过线上“图书一键借阅”“衢江区图书馆微信服务号”和线下电子书借阅机、瀑布流、阅读本等设备设施实现多场景应用。居民通过身份证、读者证或社保卡刷卡入馆,运用自助办证机、自助借还机、电子书借阅机、瀑布流、阅读本等一系列自助设备来体验自助式借还、阅读。



航民望江园南孔书屋自助图书馆 地址:衢江区航民路商辅北1号物业用房



240平方米的书屋,分为服务区、阅读区、少儿区和多功能活动四个区块,不仅方便阅读,还能在这里开展专题演讲、读书沙龙等活动。自助办证机、自助借还机、电子书借阅机便捷了读者借书还书的流程。整个书屋共设置了30个座位供读者使用,具备舒适、典雅、时尚、温馨的元素,为学生读者考试复习提供了宽敞的区域。书屋内所有灯光全部使用最适合阅读的自然光源,并搭配设计柔和护眼顶灯箱,让读者在舒适中享受知识的乐趣。

地址:衢江区求知路270号11-13 **龙潭嘉苑南孔书屋自助图书馆**

龙潭嘉苑南孔书屋是全市新型公共电子阅览室建设试点,也是我区智慧化程度最高的书屋之一,书屋总体分为服务区、阅读区、少儿区和多功能活动区四大区块。一楼设置人工服务区,给读者免费提供直饮水、物品寄存等服务。书屋配备自助办证机、自助借还机、瀑布流电子书借阅机系统。另设有声阅读区,扫描二维码就可以实现在线阅读。在少儿区,小朋友们可以在这个区域选择自己喜欢的少儿书籍,还可以通过少儿一体机、电子报刊机等电子设备开展阅读。



衢州花园南孔书屋自助图书馆 地址:衢州花园40幢(305省道南)



衢州花园在设计上一个大平层的环境下,有服务区、阅读区、多功能会议区、阅读卡座区。设计坚持朴素智雅的原则,通过对环境颜色搭配,让每个进入衢州花园南孔书屋的阅读者身心的一次洗礼,渐渐地爱上阅读。

地址:上方镇袁氏民居 **上方镇南孔书屋自助图书馆**

上方镇南孔书屋自助图书馆坐落于衢江区上方镇“袁氏民居”(衢州市市级文物保护单位)。书屋里分为服务区、阅读区、少儿活动区和多功能会议区四块区域。每个区域都设置了卡座和软座的座椅,让来阅读的人能在袁氏民居坐下,有身心都静于环境的氛围。



峡川镇南孔书屋自助图书馆 地址:峡川老街



峡川镇的南孔书屋自助图书馆在人流比较多的老街上,为丰富峡川的人文环境,增加一个优美的阅读环境。峡川的设计在原先的古建筑设计基础上,增加了阅读区、服务区、多功能阅读区,丰富峡川的学生寒暑假的活动和阅读的地方。南孔书屋木结构为主,营造一个简洁舒适的阅读空间。

地址:莲花镇西山下村铺里 **莲花镇铺里南孔书屋自助图书馆**

莲花镇铺里·南孔书屋有三大特色。一是智能化,配备了自助借还办证一体机、瀑布流、电子报刊机,读者可以体验到不一样的智能服务,而且最早实现图书与全市通借通还。二是与非遗相结合,有很多非遗展品陈列其中,还经常开展有关非物质文化遗产的活动。三是吧台配有现磨咖啡,咖啡香与书香相得益彰,给读者带来不一样的体验。



杜泽镇南孔书屋自助图书馆 地址:杜泽老街178号



杜泽南孔书屋以古建筑风格为主,进门左转为通透的高阶梯式阅读区域,带给读者“时光流离,唯有读书静好”的温馨感受,内墙侧是整齐排列的书架,中间有通往二楼的感应发光木质台阶。进门直走左侧是照片墙,照片墙分为三个板块:介绍杜泽铜山源水库建设,介绍杜泽老街的人文历史和介绍杜泽老街的现代美景照片。直走进书屋里面有木板桌的休闲区,墙面设计了一个巨大的玻璃窗洞,通透又有分隔。顶部的透明天井,能在此感知四季,品味人生。书屋内还有水吧,渴了累了就来一杯杜泽老街风味奶茶或者咖啡放松一下身心。杜泽南孔书屋一进区域设有自助办证、借还书、电子书设备,为读者文化生活带来了很大的便利。

来源 | 区图书馆 吴燕珍

每天一小时 学习赢未来

图书推荐

《习近平在浙江》(上下册)



采访实录《习近平在浙江》一书近日由中共中央党校出版社出版,在全国发行。这部采访实录,不仅集中展现了习近平高超的思想理论水平和战略决策水平、突出的政治领导能力和组织协调能力,也充分展现了他真挚朴实的为民情怀和深入务实的工作作风,为领导干部在新时代新征程上深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,胸怀“国之大者”,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,提高领导能力和领导水平提供了生动教材。

《红船启航》



这是一部横跨文学与历史、学术的长篇报告文学力作,真实、生动、完整地讲述了党的创建史、南湖革命纪念馆发展史。在历史与现实的接续中,引领我们以守好“红色根脉”的担当,凝聚奋进力量。本书入选中宣部2021年主题出版重点出版物、2021年“中国好书”月榜。

《漫画百年党史(开天辟地 1921-1949)》



本书由著名党史专家陈晋和混知公号创始人陈磊联袂打造,用深受大众喜爱的漫画形式,展现中国共产党一路“爬坡越岭”的震撼历程。三个月印量突破40万册,领跑业内同类图书,掀起漫画学党史的新风尚。

《制内市场:中国国家主导型政治经济学》



“制内市场”是中国政治经济体制的概念化表达,揭示了国家权力对政治经济的主导性特征。本书是中国问题专家、高层智库郑永年立足中国数千年历史变迁,探寻中国政治经济体制真相的倾心之作。

《中国石窟简史》



本书系统梳理了石窟艺术逐步中国化的过程,展现了石窟艺术博大恢弘的形象气度与精妙绝伦的艺术特色,是一部绽放中国石窟文化艺术光芒的生动史书。本书入选2021年“中国好书”月榜。